

学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会在经开区举行 真抓实干 确保全会精神在经开区落地见效

本报讯 8月23日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团报告会在经开区举行。市委宣讲团成员、郑州经开区党工委书记李小虎作宣讲报告。

报告会上,李小虎紧扣党的二十届三中全会主题,结合郑州经开区实际,全面准确把握《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)提出的进一步全面深化改革的重点方向、重大原则、重要举措,以及抓好全会精神贯彻落实等方面,作了全面系统的宣讲和阐释。

李小虎指出,党的二十届三中全会是以中国式现代化全面推进强国建设、

民族复兴伟业征程上的一座里程碑,擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新蓝图,是我们党在新时代新征程将改革进行到底的宣言书。

要坚定不移,全力以赴抓好全会精神贯彻落实。深刻认识党的二十届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就,深刻认识全会精神,深刻认识进一步全面深化改革的重要性和必要性、重大原则和需要把握的一些重大问题,深刻认识党中央对下半年工作的重要部署,切实把思想和行动统一到全会精神上来,“学明白、想明白、说明白、做明白”,进一步增强全面深化改革的科学性、预见性、主动性、创造性,为“再造新

经开”,打造新时代现代化转型样本提供强大动力和制度保障。

李小虎要求,要真抓实干,确保全会精神在经开区落地见效。要全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,深入研究谋划思路举措,以绣花功夫绘好改革“施工图”,以钉钉子精神落实改革“任务书”,以改革促发展,以创新求突破,确保党的二十届三中全会精神在郑州经开区落地生根、开花结果。要以经济体制改革为牵引进一步解放和发展生产力;以持续深化创新驱动发展战略提高创新能力;以贯彻以人民为中心的发展思想,增强全区上下团结奋进的向心力;以统筹发展与

安全,为中国式现代化提供强大保障力;以坚持开放促改革增强国内国际影响力;以坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导提升引领力,着力在提升“六个力”上下功夫。要聚焦重大部署、重要任务、重点工作,以进一步全面深化改革促进主引擎功能跃升,加快推动科创要素集聚、活力迸发、产业壮大、生态领先建设,统筹抓好稳增长、调结构、促转型、惠民生、防风险、保安全等各项重点工作,奋发有为推动“新经开”建设,奋力实现全年经济社会发展目标,以实际行动和扎实成效迎接新中国成立75周年。

记者 王赛华 谢鹏飞

经开区党工委工作会议召开 冲刺三季度 决胜全年红 确保高质量完成全年目标任务

本报讯 近日,经开区党工委工作会议召开,传达贯彻落实省委会、市委全会及全市上半年经济运行分析会议精神,总结全区1~7月经济工作,分析研判经济运行形势,安排部署下半年工作,动员全区上下聚焦全面深化改革这一中心工作和高质量发展这一首要任务,进一步坚定信心、鼓足干劲,加压奋进、克难攻坚,冲刺三季度、决胜全年红,确保高质量完成全年目标任务。区党工委书记李小虎出席会议并讲话。

会前,李小虎带队现场观摩郑州丹尼斯百货航海天地A区项目、中欧班列(郑州)多式联运智慧集散分拨中心、河南航天项目、通达电缆项目、华夏碧水高端环保装备生产基地项目(一期)、浙商五金科创物流园项目、年产130万克拉高品级功能性金刚石研究及产线建设项目、前程锦程花园三期宗地一、郑州橙信仓储及分拨配送项目、中兴产业园二期等项目建设情况。

会上,区党工委副书记、管委会主任张波总结点评全区1~7月经济运行情况,安排部署下半年重点工作。区党

工委副书记郭宏力传达省委会、市委全会、全市上半年经济运行分析会议精神。

部分区直部门、镇办(管区)主要负责人作交流或表态发言。公开谈不足,看的不是热闹,而是传导压力、找准差距、激发干劲;开展经验交流,为的是让大家学习先进,激励各级各部门和广大党员干部对标先进、加压奋进,积极作为、主动作为,为郑州经开区当好全市经济社会发展排头兵作出新的更大贡献。

李小虎指出,今年上半年,全区上下牢牢把握高质量发展首要任务,全力拼经济、抓发展,发展总体平稳、稳中有进,但也面临一些不容忽视的困难和问题。全区各级各部门要辩证客观地看待全区当前经济形势,既要看到成绩,坚定发展信心、保持战略定力,乘势而上,力争取得更大成效,又要认清当前复杂严峻的内外环境,全面剖析盘点,积极主动应对,认真查摆、靶向施策,全方位补齐短板,绷紧弦、拉满弓、下狠劲,加压奋进再突破,全面推动经

济稳进提质。

李小虎表示,此次会议的召开为下一步工作划出了重点、部署了任务,进一步明确了工作的“任务书”“作战图”。全区上下要坚决扛起与之定位相符的责任,针对上半年经济运行出现的困难和问题,以决战决胜姿态奋战三季度、冲刺下半年、打好翻身仗,为实现“全年红”奠定坚实基础;要抓牢进一步全面深化改革的东风,着眼长远、勇挑大梁,主动识变应变,再造产业发展新活力、再造开放发展新优势、再造城市发展新名片、再造营商环境新高地,凝聚再造新经开的磅礴力量。

张波要求,要加快产业结构调整优化升级。积极融入河南省“7+28+N”产业链群和郑州市20条产业链,以“六大产业培育工程”为抓手,壮大骨干企业集群,优化调整产业结构;要加快推动项目建设。要深入推进“三个一批”项目建设,以“十大招商引领工程和十大重点建设项目”为抓手,持续扩大有效投资;要加快推动对外开放。高标准推进支撑性项目建设,推动中欧班列开

行扩量提质和跨境电商突破创新,发展新业态新模式;要加快推动科技创新。做好企业转型创新,加快科技成果转化转移转化,完善人才政策保障体系,大力发展以科技创新为引领的新质生产力;要加快推动扩区共建。加强综合开发和招商引资,加快推进项目建设和拆迁安置,更好满足群众美好生活需要;要加快推动城市更新。紧盯全年目标任务,加快推进重点示范项目建设,着力加强项目谋划,进一步稳预期、强信心;要扎实推进保交楼、保交房工作。紧紧围绕“保交楼、保民生、保稳定”的工作目标,定期召开保交楼项目推进会,调度工程施工进展,确保交付面积和交付时间节点;要全力抓好安置房建设和民生工程。抓紧抓实安置房工作,全力推动民生工程建设,切实办好民生实事;要全力优化营商环境。充分发挥产业项目高效落地专班作用和各类服务平台作用,落实领导包联重点企业(项目)制度,营造良好营商环境。

记者 王赛华 谢鹏飞

经开区召开2024年基层锻炼选调生国情调研答辩会 秉持初心 为基层各项事业增砖添瓦

本报讯 近日,经开区召开2024年基层锻炼选调生国情调研答辩会。经开区党工委副书记郭宏力出席活动并致辞。

会上,7名选调生立足村务实际,围绕乡村振兴、农村治理、基层党建等方面进行汇报,用鲜活的事例、详实的数据、生动的表达,全面呈现了选调生们扎根基层、服务基层的真实画面。

答辩会以展示汇报和现场提问的

形式进行。汇报中,选调生语言流畅、思路清晰、数据详实、案例鲜活,充分展现了选调生锻炼在基层、学习在基层、奋斗在基层的成果收获。评委组根据每位选调生的国情调研报告、现场展示、语言表达等方面进行打分,对选调生精彩的表现给予了高度评价,并对他们严谨扎实的调查研究能力和勇于扎根基层、开创乡村振兴新篇章的迫切愿望表示认可。

郭宏力勉励选调生,要心中有“数”,把牢方向。立足基层实践,静心吃透国情调研报告的“有字书”,努力悟透基层锻炼的“无字书”;要手中有“解”,找准路径。善于从学习中求“解”,从群众中求“解”,通过望民情、闻民声、问计策、切症结,为基层把脉开方,为铺就基层四治融合的幸福路奉献青春;要肩上有“为”,铆足劲头。保持扎根基层的工作作风,求真务实,真抓

实干,努力成为心中有目标、胸中有大局、手上有办法、脚下有力量青年干部,为“再造新经开”贡献力量。他希望,即将返回原单位工作的2022届选调生继续保持勤奋踏实、攻坚克难的作风,在新的岗位上努力发光发热;勉励继续扎根基层、服务基层的2023届选调生秉持初心,以“咬定青山不放松”的韧劲,为基层各项事业增砖添瓦。

记者 王赛华 谢鹏飞